

Акционеры ОАО «Газпром» на годовом собрании 27 июня одобрили несколько крупных договоров со страховой компанией «СОГАЗ», следует из материалов собрания по итогам 2013 года.

В частности, акционеры одобрили договоры по страхованию имущества, лимит ответственности по которым составляет 16 трлн руб. Годом ранее страховая сумма по данному виду страхования составляла 12 трлн руб., таким образом, лимит ответственности вырос на треть. Премия страховщику по договору составляет 6,87 млрд руб.

Также был одобрен договор страхования ответственности членов совета директоров и правления (D&O) «Газпрома», совокупная страховая сумма по этому договору устанавливается на уровне \$100 млн при цене \$2 млн.

Ответственность «Газпрома» при совершении таможенных операций застрахована с лимитом ответственности 20 млн руб., услуга обойдется энергетической компании в 300 тыс. руб.

Кроме того, СОГАЗ застрахует жизнь и здоровье работников «Газпрома» от несчастного случая или заболевания (лимит – 700 млрд руб., страховая премия – 60 млн руб.) и обеспечит добровольным медицинским страхованием (ДМС) сотрудников «Газпрома» и членов их семей (лимит – 1 трлн руб., страховая премия – 1,6 млрд руб.).

Также будут застрахованы медицинские и другие расходы работников «Газпрома», связанные с зарубежными и другими служебными командировками. Страховая сумма по данному виду страхования составит 1,2 млрд руб. при стоимости услуги 1,3 млн руб.

Страхование автопарка по полному каско будет стоить «Газпрому» 30 млн руб., лимит ответственности составит 1,4 млрд руб.

ОАО «СОГАЗ» основано в 1993 году «Газпромом». Компания ориентируется на страхование крупных корпоративных клиентов. СОГАЗ занимает первое место в РФ по страхованию имущества предприятий. По сборам компания занимает второе место после «Росгосстраха». По итогам 2013 года премии страховщика достигли 84,8 млрд руб., выплаты – 38,8 млрд руб.

Источник: [ИТАР-ТАСС](#) , 27.06.14